



В Курганской области возбуждено уголовное дело по факту разбойного нападения на почтальона

Утром 12 января 2011 года в городе Шумиха Курганской области недалеко от отделения почтовой связи ФГУП «Почта России» неизвестные лица напали на 47-летнюю почтальона, нанесли ей нескольких ударов поленом по голове и похитили из сумки более 35 тысяч рублей, предназначенных для выплаты пенсий. Потерпевшая скончалась в медучреждении в результате причиненной открытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.«з» ч.2 ст.105, п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, устанавливается круг лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550907>